# 用則版

希鲁晓报 2020.6.25 星期四



### 清源断毒、净土水城!展示全市三年禁毒人民战争成果

## 日集中宣传活动

通讯员 付延涛 实习 郝福钰) 6月24日上午,在 第33个"6.26"国际禁毒日来临之 际,聊城市禁毒委在市民活动中 心举办以"清源断毒、净土水城" 为主题的"6.26"国际禁毒日集中 宣传活动暨全市三年禁毒人民战 争成果展

活动中,市政府副市长、市 禁毒委主任、市公安局局长成伟 及现场各位嘉宾认真收听观看 了三年禁毒人民战争的优秀成 果,对禁毒工作取得的显著成效 给予充分肯定。成伟强调指出, 针对当前面临的严峻禁毒斗争 形势,必须以更加坚定的决心、 更加有力的措施、更加扎实的工 作,继续坚持系统治理、依法治 理、综合治理、源头治理,努力构 建党委政府统一领导、禁毒委员 会组织协调、有关部门齐抓共 管、全社会共同参与的禁毒工作 格局,打贏新一轮三年禁毒人民 战争开局之战和"禁毒保民"主 动仗。

"快看,这就是罂粟花,还有

的?"活动现场展出的毒品样品吸 引了众多市民观看,现场的禁毒 文化展板,禁毒装备也吸引了众 多市民驻足,观看。在禁毒展览 馆,不少参与活动的市民参观了 解毒品危害的同时,还纷纷体验 互动设备。"原来毒驾是这种感 觉,眼前一片模糊……"一名在 毒驾仪器前体验的市民说。当天 的活动上,沙书艺术家魏翌海先 生还现场作了沙书表演,写下了 "清源断毒 净土水城"八个沙 书大字,赢得了众多市民的鼓

此次禁毒宣传活动,通过现 场摆放大型展板、禁毒装备及毒 品实物展示、悬挂禁毒宣传条幅、 播放禁毒公益视频、发放禁毒宣 传资料、现场解答群众咨询等多 种形式宣传全市三年禁毒工作成 果及厉行禁毒、消除毒害的坚定 决心,教育广大群众自觉抵制毒 品诱惑,远离毒品,动员社会各界 积极参与禁毒人民战争,营造了 浓厚的禁毒宣传氛围,取得了良 好的社会效果。



活动现场展出的毒品样品。

#### 决战决胜·脱贫攻坚 聊城在行动

#### 阳谷郭屯镇:扶贫日志密切与贫困户关系

为进一步推动脱贫攻坚,提 升扶贫效率,阳谷县郭屯镇党委、 政府注重发挥扶贫日志的作用, 通过扶贫日志,时时刻刻想着贫 困户,帮着贫困户办实事、办好 事,努力实现"扶真贫、真扶贫", 真正拉近与贫困户的关系

翻开郭屯镇机关干部-村帮扶责任人宋士振的扶贫日 志,看到近两年,他几乎每天都要 下村走访贫困户,为贫困户打扫 卫生,解决实际困难,办了很多实 事。日志的每一页都体现出他对 扶贫村的用心、用情、用力

"打赢脱贫攻坚战,必须时刻 把贫困群众利益挂在心上,一本 小小的扶贫日记,反映出帮扶干 部对贫困户的关爱,更体现出党 和政府对贫困户的温暖!"郭屯镇 党委副书记、镇长王太敬在全镇 机关干部点名大会上表示

(王金义)

#### 阳谷郭屯镇:重视扶贫问题走访整改

"这户贫困户的贫困户原因 填写不够准确,必须重新填写!" 近日,在阳谷县郭屯镇某村,镇党 委副书记、镇长王太敬对随同的 镇扶贫办主任孙广武严肃地说。

郭屯镇高度重视扶贫问题走 访整改工作,按照镇党委、政府统 一部署,按照"严之又严、细之又 细"的原则,全镇所有帮扶责任 人、县直帮包干部全部深入贫困 户家中,昼夜加班加点,对全镇所 有贫困户精准扶贫精准扶手册、 帮扶之窗等所有扶贫资料再次进 行核对,对发现的问题逐一进行 整改,确保扶贫档案资料准确无 误。 (王金义)

#### 阳谷李台镇:提升扶贫资金管理水平

阳谷县李台镇强化措施,大 力提升扶资金管理水平。

镇党委、政府不断加大扶贫政 策、扶贫资金的公开力度,确保政策 公开及时准确。定期公布扶贫项目 资金的使用情况,完善资金管理制 度,做细做实跟踪问效,开展绩效评

价,建立长效监管机制,确保财政扶 贫资金管理规范、运行高效。加强项 目档案管理。按照扶贫项目管理要 求,严格从项目规划设计、资金计 划、项目实施、监督检查、竣等多个 方面完善主体和细节,确保资料完 整齐全,存档备查。 (袁作鲁)

#### 东昌府区古楼街道"爱心"粽子送贫困户

在端午节来临之际,东昌府 区古楼街道扶贫办工作人员联合 聊城市妇联巾帼爱心联盟爱心人 士拿来爱心粽子等节日用品,向 辖区内所有的建档立卡的贫困户 献上爱心和问候。本次活动所包

出的爱心粽子将作为节日礼物送 给老党员、辖区残疾人、孤寡老 人、特殊儿童等特殊群体,为他们 送去节日的问候和关爱。去给贫 困户送来节日的祝福。

(王琳)

#### 聊城开发区蒋官屯为贫困残疾群众送辅具

聊城开发区蒋官屯贫困残疾 群众代仁功患有滑膜炎,腿脚不 利索,今年5月份刚被评定为肢体 四级残疾,评定一完,办事处残联 就为其配发了坐便两用椅,为其 带来极大方便。近期,蒋官屯扎实 开展残疾政策落实"回头看",进 一步查找残疾政策落实中的短板

弱项,为贫困残疾人配发了一批 辅助器具,由帮包责任人把辅具 送到贫困户家中,并现场组装、演 示、答疑,确保残疾朋友正确使 用,满足了残疾人对辅具器具的 个性化需求,减轻了其家庭生活 负担,打通了服务残疾人"最后一 公里"。 (程丽丽)

#### 汗水浇灌幸福花 双手创造新生活

很知足,经常说多亏政府的帮忙自

已生活才无忧无虑,人家自己能把

自愿加入疫情防控第一线,主动

请缨在村口值班。他说作为一名

退役军人应该在危险来临时冲

到前面。每逢村内有公益性活动,

收入记得有零有整,很配合工作。"

村支部书记赵丙军说:"张实周

在今年疫情肆虐时,张实周

"感谢党的好政策,感谢政府 各级干部的帮扶,让我能迅速改变 贫困的状况,走上致富路,没有党 和政府,就没有我今天的好日子 啊。"家住在莘县樱桃园镇赵亭村 的张实周今年67岁,是一名退役军 人,单身一人,2016年12月因缺乏技 术被正式纳入建档立卡贫困户,党 和政府对其的帮扶由此开始。

为顺利打赢脱贫攻坚战,莘 县燕塔街道坚持在扶贫队伍上 下功夫,多措施打造一支敢作 为、真担当、讲纪律的扶贫硬队 伍,深入一线开展各项脱贫攻坚 工作,推进各项工作顺利落实。

严要求。通过村工作例会、 扶贫办到村督查、街道纪委抽 查等方式严格要求包户干部、 扶贫专干抓工作落实。一是让

干部用严格的自律意识履行好 自己的工作职责,全心全意做 好扶贫工作;二是对扶贫工作

例如人居环境整治,总能在工作 队中看到张实周忙碌的身影

在今年三月份,樱桃园镇创 新工作方式方法,在全镇推行"积 分制"扶贫方式,以量化积分管理 提升脱贫攻坚质量。在第一次参 与积分制过程中,张实周就取得 了很好的成绩。张实周用汗水浇 灌幸福花,双手创造新生活

#### 莘县燕塔街道打造扶贫硬队伍

要求严格,资料整理全面、档案 规范、包户干部对贫困户信息 清楚,贫困户对惠民政策知晓, 扶贫措施、成效清晰

实作风。工作实作风是打赢 脱贫攻坚战的基本要求,扶贫干部 要埋头苦干、深入一线、沉下心,踏

踏实实工作,坚决克服心浮气躁和 急功近利心理,严格落实扶贫工作 任务,工作中始终保持一股韧劲。

讲纪律。利用党员活动日 等机会集中给大家规范纪律要 求,及时学习扶贫政策和通报 文件,把各项纪律要求转化为 自觉行动,在廉洁自律上作出 表率,筑起拒腐防变的防线,提 高干部的纪律意识。 (王运兰)

#### 东昌府区郑家镇"扶贫日记"解民忧

今年以来,针对少数干部 日常自我管理意识不强、扶贫 走访不够细致深入、扶贫帮扶 够精准有效等现象,东昌府 区郑家镇推行工作日记制度, 严格对干部的日常管理。

扶贫工作日记不仅反映的是

扶贫工作态度,还能提升扶贫工作 效果。一份好的日记,不仅仅是对于 工作本身的记录,更是查漏补缺、自 查自纠的过程。实行工作日记的目 的,就在于发挥它的自我提醒、上级 监督、业绩证明和责任落实功能。

扶贫日记推行以后,大家都

主动到联系点走访,为贫困户排 忧解难,认真对待工作日记,干 部的干事热情都被调动了起来, 〒得多与少、写得实不实、效果 好不好,大家一看都知道。有效 提升扶贫干部干事热情,推动扶 贫工作深入开展。

#### 聊城开发区蒋官屯:支部引领带领贫困群众脱贫致富

聊城开发区蒋官屯街道办 事处充分发挥党支部的政治引 领作用,依托村庄特色产业,以 支部领办合作社为载体,形成

了"支部+合作社+贫困户"的发 展模式。蒋官屯街道周庄村党 支部牵头成立了由11家会员组 成的农业合作社,发展蔬菜瓜

果大棚种植,吸纳包括贫困户 在内的20余人就业。2019年,合 作社收益70万余元,发放贫困户 用工补贴1万余元。

#### 基层干部化身代言人 开启扶贫助农新思路

为全面打赢脱贫攻坚战, 东昌府区斗虎屯镇党委政府使 出浑身解数,带领全体基层干 部奋战在脱贫工作一线。通过 注重发展绿色有机瓜果蔬菜农 产品和生态畜牧养殖业,既增 加了农产品附加值,还提供了 大量劳动岗位,逐步改变了落

后局面。

斗虎屯镇党委政府提出 "网络直播无距离",通过网络 宣传先把斗虎屯镇的绿色有机 农产品特色、优点走进人们心 里,再把城里人的需求市场引 进镇里、村里,从而建立起斗虎 屯镇生态有机农产品的品牌效 应,逐步带动了农产品建立起

广泛的销售网络。 斗虎屯镇党委政府带领基 层干部紧抓"电商平台"、"直播 带货"、"订单农业"等多种新营 销模式,为斗虎屯镇推动脱贫 攻坚和乡村振兴积累了宝贵经 (潘凤艳)

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文